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Jaka czes¢ figury zostala zamalowana?

Mama skonczyla prace o 16°°. Po pracy byla na zakupach 2% godziny i wracala pieszo
do domu przez % godziny. O ktorej godzinie wrocila do domu?

. Zaznacz na osi punkty A, B, C, D i E odpowiadajace ulamkom opisujacym, jaka czeScia

godziny jest podana liczba minut: A - 50 minut, B - 45 minut, C - 30 minut, D - 25 minut,
E - 10 minut.
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. Tomek i Wojtek Scigaja sie, kto szybciej dobiegnie do umowionego celu. Tomek przebiegl

juz ‘,=’ drogi, a Wojtek ﬁ tej samej drogi. Ktory z chlopcow jest blizej celu?

. Wpisz w kratki takie cyfry, aby utworzone ultamki spelnialy zapisany warunek.
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Do licznika ulamka H dodajemy 13, a jego mianownik zwiekszamy dwa razy. Obie czynnosci
powtarzamy trzykrotnie. Czy otrzymany ulamek jest nieskracalny? Odpowiedz uzasadnij.

Pawel, Michal i Karol zrywali jablka i wkladali je do jednakowych skrzynek. Pawel zebral
2% skrzynki, Michat o % skrzynki wiecej niz Pawel, a Karol o 2% skrzynki wiecej niz Michat.
lle skrzynek jablek zebrali chlopcy?

Dane sa 4 liczby, o ktérych wiadomo, ze kazda nastepna jest o 1% wieksza od poprzedniej.
Ostatnig z tych liczb jest 10%. Znajdz te liczby i oblicz ich sume.

i pominecl 33 43 19 793 @68
Oblicz sume trzech roznic: 55 — 15, 455 — 155 1975 — 615-

Dhuzszy bok prostokata jest trzy razy dluzszy od boku krotszego. Obwaod tego prostokata
wynosi 11 cm. Jaka dlugosc¢ ma krotszy bok prostokata?



